

EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 05.014/2017-PP

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS CONTROLADOS

ADENDO 01

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de São Benedito vem, através deste Adendo, retificar a informação, conforme segue:

Na capa "item 6"

"Onde se lê":

"6. DEVERÁ SER OBSERVADO O HORÁRIO DE CREDENCIAMENTO, QUE É DAS 13h30 às 14h."

"Ler-se-á":

"6. DEVERÁ SER OBSERVADO O HORÁRIO DE CREDENCIAMENTO, QUE É DAS 07h30 às 8h."

Registra-se que foi apenas erro de digitação, onde a redação correta pode ser vista em outras partes do Edital.

São Benedito-CE, 15 de Julho de 2017.


Edson Cleiton Pereira Sousa
Pregoeiro Oficial do Município de São Benedito